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Міністерство закордонних справ Румунії 

Оана Цою обіймає посаду Міністра закордонних справ Румунії з червня 2025 року. 

Раніше, починаючи з грудня 2020 року, вона була депутатом Парламенту Румунії, 

обраною від виборчого округу №42 – муніципалітет Бухарест. З вересня по грудень 

2024 року обіймала посаду віцепрезидентки Палати депутатів, а з грудня 2023 року є 

членкинею Спільного спеціального комітету Палати депутатів і Сенату з питань 

боротьби з торгівлею людьми. У період з грудня 2020 по листопад 2021 року 

очолювала Комітет з питань праці та соціального захисту, роблячи вагомий внесок у 

розробку законодавчих ініціатив, спрямованих на соціальну справедливість, захист 

прав працівників та підтримку сімей. 

У 2016 році вона обіймала посаду державного секретаря в Міністерстві праці, сім’ї, 

соціального захисту та у справах людей похилого віку, де координувала разом із 

Міністерством закордонних справ пакет кризових заходів для громадян Румунії, які 

перебували в Італії. Вона відповідала за співпрацю з трудовими аташе за кордоном, 

захист прав румунських працівників за межами країни та координувала діяльність 

підпорядкованих установ, таких як ANPIS, ANPDCA, ANPD, ANES, а також Дирекції 

соціальних послуг і Дирекції допомог. 

Поза урядовою та парламентською діяльністю Оана Цою має значний досвід у сфері 

соціального підприємництва та розвитку громад. У 2017 році вона брала участь у 

ініціативі REDI – Roma Entrepreneurship Development Initiative, регіональній 

платформі, що підтримує ромських підприємців у Румунії, Північній Македонії та 

Болгарії, а також у європейському проєкті «Policy Foresight on Labour and Inclusion» 

(SI-Drive, Амстердам), присвяченому дослідженню тенденцій інклюзії на ринку праці. 

Її громадська активність розпочалася ще під час студентських років у рамках 

організації AIESEC, де у 2008 році вона обіймала посаду віцепрезидентки, а в 2009 

році — президентки бухарестського відділення. Вона також входила до робочої групи 

AIESEC CEE BIG5 (Бухарест, Стамбул, Відень, Прага, Будапешт) і була 

віцепрезиденткою Міжнародного конгресу тренерів (International Trainers 

Congress) — міжнародної конференції, яку Румунія приймала у 2007 році за участю 

президента країни, 20 послів та делегацій із 45 держав. 

У 2005–2007 роках Оана Цою співпрацювала з організацією ActiveWatch, де брала 

участь у проєктах із моніторингу та аналізу засобів масової інформації для 

Міністерства закордонних справ, організації Save the Children та Румунського 

телебачення (TVR). 

 


